

作为本届文博会唯一参展金融机构

北京银行与章丘市签约联打“文化牌”

2014年8月28日,第五届山东省文博会唯一参展金融机构——北京银行济南分行,与章丘市人民政府签署文化旅游产业战略合作协议,在文博会上打响京行文化创意金融品牌。

根据协议,北京银行济南分行将在未来3年内给予章丘市文化旅游产业及相关配套企业20亿元授信支持,为章丘市产业结构调整、特别是文化旅游产业发展提供全面的金融服务。

作为国内最早涉足文化创意产业的金融机构,北京银行近年来紧紧围绕文化创意产业的特点,全力打造“金融支持文创产业最佳服务银行”,助推文化产业繁荣发展。针对文创企业轻资产、无抵押、贷款难等问题,北京银行创新了“创

意贷”、“智权贷”、“软件贷”等一系列融资产品,为文化企业提供个性化的融资支持。为了更好地满足中小企业的需要,北京银行还根据支持对象的不同,将产品细分为影视制作贷款、设计创意贷款、出版发行贷款、广告会展贷款、文艺演出贷款、动漫网游贷款、艺术品交易贷款、文化旅游贷款、体育休闲贷款、文化创意产业集聚区建设贷款等十余种,在北京市的市场份额超过了50%。

缘于对文化金融品牌的重视,北京银行济南分行成为第五届山东文博会唯一参展的金融机构。济南分行成立4年来,始终坚持“服务地方经济,服务中小企业”的市场定位,把提升服务实体经济的能力作为经营转型的战略目标,积极创新

机制、产品和服务,重点支持文化创意、高新技术、节能减排等产业发展,助推山东经济发展方式转变。

截至目前,该行已累计为省内文化金融企业提供授信10.9亿元。仅在章丘市,就助力绣江河综合整治项目,提供了3亿元信贷支持;积极参与当地文化旅游重点项目朱家裕旅游提升工程,发放贷款5000万元。

北京银行济南分行有关负责人表示,京行将坚持做文化金融创新的倡导者和推动者,积极开展理念创新、产品创新和服务创新,实施“文化金融提升工程”,努力开发出更多、更贴合企业实际需求的文创金融产品,逐步确立在文化金融领域的领先优势,打造“文化金融”的特色银行,为山东文化强省建设做出独特的贡献。

财金资讯

平安产险业内首创奶粉险

近日,平安产险跨界联手苏宁召开发布会,业内首推“乳制品召回损失险”(以下简称“奶粉险”),这是国内首例为奶粉提供安全保障的保险产品。该产品一经上线,凭借其创新的保险责任、简单的理赔界定,为广大客户在购买母婴食品时提供安全保障。

“乳制品召回损失险”根据每罐奶粉的重量分为两类,其中900g及以下的罐装奶粉每份保费2元,900g以上的罐装奶粉每份保费3元。一旦购买产品被国家

质量监督、工商行政管理部门查出乳制品质量问题责令召回和下架,平安产险将主动联系客户按照保单约定的金额(每罐2000元或3000元)向消费者赔付“乳制品召回损失津贴”,全年最高累计可赔付10万元。

“奶粉险”的另一大特点是理赔便捷。当消费者购买的乳制品被责令召回和下架时,消费者无需提供任何理赔资料,平安产险将根据购买记录主动为消费者提供理赔服务。

不忘初心 挺你向前

“华夏之星”再度盛装启航

记者从华夏银行济南分行了解到,作为独具特色的中国小企业公益成长平台,2014年度“华夏之星”以“不忘初心,挺你向前”的崭新形象盛装启航,开展一系列服务于小微企业家的创业培训课程和特色活动。

诞生于2010年的“华夏之星”,系由华夏银行与中国中小企业协会联合发起的开放式公益平台,旨在寻找有远见、有潜力、有情怀、有坚守的中国新生代中小企业家,以“华夏之星”的星星之火,助力这些企业和他们的掌舵者破浪向前。

近年来,华夏银行围绕做“中小企业金融服务商”的战略目标和战略定位,提出了致力成为“负责任的中小企业金融服务商”的社会责任理念。与此理念一脉相承,“华夏之星”

始终相信小企业的“微力”,相信这是真正定位中国未来经济的力量。

正是基于这样的信条,过去四年里,“华夏之星”通过优秀小企业先锋大汇、小企业菁英训练营、公益大讲堂等多个特色活动,联合北京大学光华管理学院、清华大学经管学院并邀请冯仑、周鸿祎、梁信军、孙为民等企业大佬,为近百位菁英学员提供了培训、人脉拓展等服务,并令1300余位中小企业主受益匪浅。

四年蓄力,四年求索,砥砺“华夏之星”在2014年推陈出新,更加精彩——

华夏互挺会集结最近三年营业额从300万到2亿元的企业的管理者,以前沿资讯、实战分享及学员间的各类资源交互等服务,鼓励小企业家互挺互助;

创业戈壁行精选30位小企业家,通过四天三夜的戈壁征战和与企业教练的交流,令企业家坚定初心,走出内心真正想要的路;

菁英训练营仅设30席,从数百位互挺会会员及华夏银行推荐名单中严选,为期一周的培训课程,从管理能力、人文公益、自身修养等多个层面让企业家发现更好的自己;

公益大讲堂,邀请最耀眼的企业教练,为小企业家传道授业解惑。

此外,秉承“华夏之星”一以贯之的公益色彩,2014年的创业戈壁行将众筹30万元,并全额捐赠给北京市永源公益基金会,用于乡村教育方向。

五年磨剑,不忘初心;重装上阵,挺你向前。2014,“华夏之星”再度盛装启航。

规范高收益保险产品销售

四家险企网店“歇业”

近日,国华人寿、珠江人寿、信泰人寿和弘康人寿四家险企天猫旗舰店有关歇业引发关注。其实歇业的还不只是天猫官方旗舰店,这几家保险公司官网上也已无法在线投保。险企客服人员都表示,相关高收益保险产品只是暂时无法购买,何时恢复销售还没有接到通知。尽管险企给出的歇业理由都是“系统升级”,但业内却都认为,这与保监会近来对网销保险的整治有关。

在此前的网销市场中,不少保险公司都将高收益保险产品当成了主打,有些产品的“预期年化收益率”甚至高达6%以上。而保险公司在销售这类产品时,又常常是“只提收益,不提风险”,对于保险资金的投资标的,也没有清楚地披露给投资者。此外,有些对于产品的表述不准确,比如有产品称是“一年期”,但实际上却是终身保险,并不是一年就到期,而是投保一年后退保不需缴纳手续费。

股债双牛投资价值显现

光大“阳光资产配置计划”灵活选择

近期,A股市场人气回暖,上证综指一举站上2200点。尽管投资者对股市的信心有所恢复,但面对经济形势的诸多不确定性,还显得稍有犹豫,不少投资者表示,仍倾向于选择风险相对较小的基金、理财产品。光大银行推出的“阳光资产配置计划”,就较为符合这类投资者的需求。

五支产品随您选

据了解,“阳光资产配置计划”的投向为固定收益类信托计划和权益类信托计划。其中,固定收益类信托计划由光大银行明星产品“稳健一号”的管理团队负责投资管理,权益类信托计划部分则分别由嘉实基金和华夏基金担任投资顾问。

“阳光资产配置计划”共有五款子产品,命名为“稳健、增利、平衡、进取和激进”五个组合。它们的风险程度从低到高逐步上升。在资金分配上,五个组合的股票等权益类资产配置按20%的比例逐步增加,即从0%、20%、60%、80%至100%,而债券等固定收益类资产配置比例则相应下降,从100%、80%、60%、40%、20%至0%。这样,不同年龄阶段、不同经济实力的投资人可根据自身风险偏好进行配比,自主选择。

债券股票仓位您来定

根据光大银行的产品净值信息披露,截至8月5日,“阳光资产配置计划”的稳健组合产品(100%投资于债

券等固定收益类资产)单位净值为1.1582,较年初上涨5.39%,激进组合产品(100%投资于股票等权益类资产)单位净值为1.27,较年初涨幅达到8.38%,两支产品的年化收益率分别高达9.06%和14.1%,大幅跑赢相对应的债券指数和股票指数。

更特别的是,该产品每月可提供一次自由转换机会,投资者可以根据市场行情的变换,零费用在子产品间自由转换,灵活配置实现投资目标。年初以来,债券市场率先进入牛市,而股票行情却在七月末回升,试想如果投资者能够准确地把握市场脉络,在七月中旬实现从稳健组合到激进组合的零费率转换,就能够轻松实现投资回报的最大化。

贵金属投资再掀热潮



近期,国际金价连续走高,投资金条和黄金饰品价格随之一路高歌,很大程度上刺激了市民投资贵金属的热情。图为济南

一家金店近期推出的“银月饼”,据工作人员介绍,这些起步价仅仅在几百元左右的银月饼销量不错,经常卖到缺货。

普及金融知识万里行活动系列报道之一

如何避免信用卡负面记录 招行济南分行给您支招

国务院法制办公布的《征信管理条例》条例中明确,“征信机构提供的信用报告、信用评分、信用评级等信用产品,对信用信息使用人、投资者的交易判断和决策具有参考作用。”

那么,如何避免自己的信用报告中出现负面信息,维护好自己的“第二张身份证”呢?

信用卡欠款“忘了还”是失信“高危地带”

目前,个人信用报告中主要采集包括信用交易、贷款明细、个人电信缴费等信息。

很多客户往往因有数额很少

次数很多的信用卡逾期还款记录,而无法顺利获得贷款。信用卡透支消费或取现后,只还了本金还利息;加息后,个人贷款却仍按原金额支付,忘了利率上浮还款额也提高的事儿等。欠款“忘了还”,已经成个人信用报告中负面记录形成的一个主要原因。

结算账户设个“约定还款”当还款助手

如果因为工作或者其他原因导致还款逾期岂不是很冤枉?

您可以打电话给客户,或者上网及时查看信用卡对账单,查询当期应还款的金额,以免造成还款

逾期。现在大多数银行都使用电子账单,小伙伴们要注意查收噢。

当然,可以设置最低还款额,银行系统就将在信用卡到期还款日当天自动从个人的结算账户中扣除信用卡欠款,这样就能避免个人因为忘记还款,而在个人信用报告中留下负面记录。

以招行手机银行为例,大家可以登录招商银行手机银行,在信用卡选项里面,选择还款管理,在自动还款设置中,做出还款金额选择,并点击“申请”,即设置成功。这里需要提醒小伙伴们:在设置“最低还款额”的时候,要留意您的账户余额是否足够全额扣款,同时选择全额还

款或者最低还款项,以免一不小心,生活费都不够了。

信用卡刷出来

负面记录咋避免?

比如说,信用卡透支后逾期未还、长期不用的睡眠账户因为还在被持续地扣收年费等费用,而产生欠费等。要避免刷卡刷出负面记录,需要注意以下几方面的问题:

一是养成良好的还款习惯,做到按时、足额还款;

二是您如果使用信用卡提取现金,还款时不仅要存足取现金额,还要多存人相关的利息;

三是持卡人还必须充分了解信用卡的免息期、最低还款额等事项,并在核对账单后进行合理及时的处理;

四是各家发卡银行有不同的还款日,因此,要熟知所持信用卡的最后还款日期,节假日前更应注意提前还款。



招商银行济南分行官方微信